

# 鏖战沙场捍卫家族荣耀 魔域游戏玩家印玺献礼铭刻王者 荣光

激战沙場保衛宗族榮耀，印璽獻禮銘刻王者榮光！《魔域》跨服宗族战酣战之際，福利加碼再爆重磅獎勵——《魔域》誠邀我國工藝美術大師、壽山石雕非物質文化遺產傳承人鄭幼



林。

為榜首 d 季奪冠宗族獻上宗族王者印璽！壹時間玩家的熱情再度點著，宗族同心只為搶占鰲頭，贏得印璽配英豪！宗族戰場烽煙四起，決 d 行將熱血打響！

改编的剧目继承了魔域经典的世界观架构和精神内核的基础上

三個月為壹 d 季的 d 制規劃讓勇者們時間不敢放鬆，目前榜首 d 季現已來到三分之壹 d 程 數百宗族激战正酣 排行榜上甚至只有個位數幾分之差，9 月終局之战將壹錘定

音。



攫取無盡榮耀！壽山石雕刻大師團隊篆刻匠心問候意義非凡方寸之間，大有乾坤！我國印章作為我國四大傳統藝術之壹，飽含著深邃的前史和精深的工藝。

在古時，帝王的玉璽是權力和位置的象征，文人墨客則用印章寄托思緒，現在它更以藝術收藏品的形式被群眾所喜歡。此番，《魔域》力邀我國工藝美術大師。

壽山石雕非物質文化遺產傳承人鄭幼林大師規劃、鄭幼林雕刻藝術館創造，篆刻 12 枚宗族印章為冠軍宗族榮耀加冕。“在很多的壽山石雕大師中，鄭幼林是年輕壹輩的傑出代表之壹。”

這是《壽山石雕大師鄭幼林》片子裏，介紹鄭幼林教師的壹句話，鄭幼林教師的壽山石雕著作技法共同，長於利用石形石色巧施技藝，頗有渾然天成之美。

鄭幼林不僅在國家級大 d 中屢獲金獎，其著作更是被故宮博物院、我國美術館等收藏，雕刻功力可見壹斑！良工雕刻自成器，在此次《魔域》王者印璽的創造過程中。

鄭幼林教師運用他最為擅長的圓雕

與浮雕相結合的技法，大膽採用適意與寫實相結合的藝術手法，將鰲頭與魔域元素進行生動刻畫。印章印紐以鰲為形象。